

Николай
РАСТОРГУЕВ:

Перед 15-летием «Любэ»
ее солист приехал в «КП»
ответить на вопросы
читателей. А юбилейные
концерты пройдут
22, 23, 24 февраля
в ГЦКЗ «Россия»

Про творчество

© - Катя из Перми. Вы в Новый год выступали с песней «Россия». Она новая?

- Да. Называется «От Волги до Енисея».

- Скоро альбом выйдет?

- Альбом «Рассея» уже вышел.

© - Часто меняется состав вашей группы?

- Не меняется за маленьками исклечениями. Пару лет назад гитарист уехал в Канаду - устроил личную жизнь. Пришлось искать нового.

© - Вы записали песню «По высокой траве». Не планируете альбом в этом году к 60-летию Победы выпустить?

- Эта песня вошла в альбом «Рассея».

© - Вы выглядите на сцене достойно. Это образ жизни или сценический?

- Сами песни диктуют поведение. Мы стараемся быть органичными.

Про детей

© - Здравствуйте, Чернышевы из Белгородской области. Расскажите о своих детях.

- Старший - Павел, ему уже 27. У него свой бизнес. А младший, Николай, ходит в школу, ему 10 лет.

© - Лариса, Владимир. Мому сыну 15 лет, он увлекается гитарой. В подвалах играет, на лестнице.

- Я вспоминаю свое детство - тоже на лестничной площадке, там гулко, звучит хорошо. Даже знаменитые «Битлз» тоже на лестнице начинали.

© - Воспитание сына - чья прерогатива?

Мой кумир -

Тут главная - жена. Наташа говорит, что я ребенка игрушками балую, а подарки должны быть заслужены. Я где-то читал, что Пол Маккартни - богатейший человек - делает своим детям подарки только два раза в год: на день рождения и на Рождество.

© - Мой сын похож на вас. Ему скоро 18 лет, и, когда вас показывают по телевизору, он в шутку говорит: «Смотри, мой отец поет». Его отца нет в живых. Он играет на гитаре, стихи пишет. Может его кто-то прослушать?

БЛИЦОПРОС

Любимый напиток

- Чай с лимоном, шиповник, айран.

Любимое блюдо

- Колбаса жареная - с детства люблю.

Любимый фильм

- О войне и современные «навороченные» боевики, хорошие комедии.

Как проводите выходные?

- С семьей. Могу поиграть в бильярд. Иногдаучаствую в турнирах.

- Сборник можно записать на кассету и отправить разным продюсерам. Есть в Интернете их сайты, адреса.

Про личное

© - Вы для многих кумир. А у вас он есть?

- В прошлом у меня, как и у всех молодых, были кумиры. В музыке - это «Битлз». Среди исторических личностей - Наполеон. Величайший гений эпохи.

© - Какие книги любите?

- Поскольку приходится часто ездить, обычно развлекательные, детективы.



Николай Расторгуев-младший еще не решил, станет ли певцом. Для начала нужно окончить школу под присмотром мамы Наташи и папы.

идет». Я надел и с тех пор не снимаю.

© - Всегда прислушиваешься к мнению жены?

- Мы стараемся приходить к общему решению. А обсуждать мелочи я не считаю нужным. И не требую от жены отчета за каждый рубль. Я - основной добытчик. А Наташа заботится о доме.

© - Чем занимаетесь дома?

- Много лет мы существовали в маленькой хрущевке с пятиметровой кухонькой. Потом жили в большой квартире. Теперь наконец-то переехали в дом и заняты его обустройством. Я наслаждаюсь простором. И личным кабинетом.

Наполеон

Факты из биографии

Николай РАСТОРГУЕВ родился 21 февраля 1957 года в Подмосковье. Поступил в институт легкой промышленности. В армии не служил. Играли в группах «Шестеро молодых», «Лейся, песня», «Рондо». С 1989-го - солист «Любэ».

Группа сразу шокировала публику. В сладкой эстраде появилось нечто, не похо-

жее на всех. Эдакая «седельочка с пряностями» - определение Игоря Матвиенко.

В обычной жизни Николай далек от образа «крутого» мужика. Характер нордический. В разборках не участвует. За исключением одной ссоры много лет назад с лидером «ДДТ» Юрием Шевчуком. На презентации альбома «Кино» кто-то

чего-то не рассыпал, и понеслось... Через два месяца Растворгув в встретился с Шевчуком и предложил выяснить напрямую, какие у того претензии. Претензий не оказалось.

Всегда обувается с левой ноги - примета хорошая. Не бреется перед полетом по той же причине.

Женат второй раз. С первой женой прожил почти 15 лет, а потом встретил Наташу... Отец двух сыновей от двух браков.

*А текст песни «Любэ»
«От Волги до Енисея»
читайте на стр. 71.*



ВНИМАНИЕ! КОНКУРС!

Растворгув подарит свою гимнастерку читателю «Толстушки»

В этой гимнастерке образца 40-х годов XX века солист группы «Любэ» выходил на сцену аж 10 лет! Это факт. А примерить ее Николаю Растворгуву посоветовала... сама Алла Пугачева. На записи передачи «Рождественские встречи» она сказала, что песню про Глеба Жеглова и Володю Шарапова хорошо бы исполнить в военной форме. Того, старого образца. По сути, прима российской эстрады оказалась первым стилистом Растворгуве! В результате и гастроле, и гимнастерка на долгих 10 лет стали сцениче-

ским костюмом солиста «Любэ». Увы, гимнастерка стала жертвой какой-то гиперответственной прачки - села она после стирки. Ровно настолько, чтобы габаритный парень Растворгув в нее уже не влез.

Но Николаю давно пора было имидж поменять. Пока ни один стилист не может подобрать «упаковку» для ребят. А они в это время поют, что называется, в чём Бог послал - кто в костюме, кто просто в джинсах...

Тут-то и решил Николай позвать на помощь читатель «Комсомолки».

УСЛОВИЯ КОНКУРСА

Одень группу «Любэ»

Новые костюмы не обязательно рисовать, впрочем, тем, кто нарисует, Николай будет только благодарен. Главная задача - придумать образ, в котором бы органично выглядели исполнители патриотических и лирических песен и солист Растворгуве.

Автору варианта, который больше всего понравится музыкантам «Любэ», и достанется легендарная гимнастерка.

Присылайте свои предложения в редакцию «Комсомольской правды» по адресу: ул. «Правды», 24, Москва, 125993. С пометкой «Конкурс «КП». Новый имидж Растворгуве» или по электронной почте ru@kp.ru.

«Прямую линию» провели Ольга РУДАКОВА и Мария РЕМИЗОВА. Фото Анатолия ЖДАНОВА и Анатолия БЕЛЯСОВА.